

Управление ФСБ по Петербургу и Ленобласти в среду пришло с обыском в местную религиозную организацию мусульман "Мекка", которую посещал завербованный в Петербурге боевик террористической организации "Исламское государство" или ИГИЛ, сообщил источник в правоохранительных органах.

В указанной организации обвиняемое лицо подверглось психологической обработке, после чего оно выехало на территорию Сирийской Арабской Республики и вступило в вооруженное формирование международной террористической организации "Исламское государство", — рассказал собеседник агентства.

Обыск и допрос проходили в рамках уголовного дела, возбужденного Следственной службой регионального УФСБ в отношении лица, обвиняемого в участии в незаконном вооруженном формировании на территории иностранного государства. Источник рассказал, что руководители местной религиозной организации мусульман "Мекка" были допрошены в качестве свидетелей по данному уголовному делу.

По данным СМИ, ранее председатель "Мекки" Ринат Валиев распространял в интернете видеообращение, в котором выступал с резкой критикой тех муфтиев, которые участвуют в возложении венков к Могиле Неизвестного Солдата. Кроме того, Валиев протестовал против ношения мусульманами георгиевской ленточки, а также неоднократно делал резкие выпады в адрес русского народа, РПЦ и властей России

"Исламское государство" за последний год стало одной из главных угроз для всего мирового сообщества.